

发挥学术优势 赋能“健康盐城”

# 我市成立食品医药卫生学会

□实习生 胥书萌 戴南 记者 陶秋凤

为进一步发挥学术社团组织对我市食品医药卫生事业的促进作用,在相关部门的关心和支持下,7月30日,市食品医药卫生学会成立大会暨第一次会员大会在盐召开。

本次大会得到了食品医药卫生行业和社会各界的广泛关注,共有7.8万人次的观众通过盐阜大众报网络直播平台见证了选举过程。



▲大会开幕

## 共创共享搭建平台

当天上午,大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。市食品安全首席卫生监督员、一级主任科员孙启东向到会的会员代表作了盐城市食品医药卫生学会筹备工作情况报告。

食品医药卫生安全与广大人民群众的身体健康和日常生活息息相关,事关人民群众切身利益。市委、市政府历来高度重视,多措并举筑牢食品药品安全防线,为人民群众身体健康和生命安全保驾护航。

“在这样的时代背景下,盐城市食品医药卫生学会应运而生。”孙启东介绍,“学会由相关领域的工作者联合发起成立,是接受政府相关部门业务指导和监督管理的专业性学术团体、社会学术组织,致力于成为行业自律的引导员、联系群众的服务员、安全发展的勤务员。”

随后,会议听取和审议了市食品安全协会筹备组的工作报告,与



▲选举产生学会第一届理事会

## 服务大局彰显担当

会代表现场举手表决全票通过了《盐城市食品医药卫生学会章程(草案)》《盐城市食品医药卫生学会第一届理事会选举办法》及《盐城市食品医药卫生学会会费收缴与使用管理办法》。会议选举严东明为会长(理事长),并产生了学会第一届理事会和监事。

该学会云集了我市食品、医药、

卫生相关科研、生产、经营、教学、管理等企事业单位负责人以及依法成立的有关社会团体行业专家等各界人士。

该学会创立后,将围绕经济社会发展大局开展学术研究和交流等活动,为赋能“健康盐城”、提高人民群众的健康水平、推动我市食品医药产业提升和卫生事业发展贡献学术力量。

## 发挥桥梁纽带作用

盐城市食品医药卫生学会的成立,是我市食品医药卫生事业发展的新起点,是“健康盐城”建设的助力之举,是盐城食品医药卫生学术

行业向高质量发展迈出的新步伐,也将促进我市食品医药卫生事业的健康发展,进一步有效提高人民群众健康水平。



▲76名会员代表参加大会

“我们将充分发挥学会的资源集聚优势,围绕全市食品医药卫生事业发展开展学术研究交流,为政府主管部门提供理论参考与决策建议。同时,将紧紧把握当前食品医药产业发展态势,积极宣传贯彻国家的政策、法规,促进食品医药卫生知识的普及和推广。”在描绘学会发展蓝图时,市卫生监督所三级调研员、新当选的市食品医药卫生学会会长严东明表示,学会将“借脑借智”,以组建专家库等形式,邀请具有深厚学术功底、关心食品医药卫生的专家学者参与学会工作。

“此外,我们将加强对食品医药卫生行业和相关企业的服务和引导,做到双向互动,双向共赢。”严东明代表首届理事会全体成员表示,“今后,我们还将集思广益为‘健康盐城’建设贡献学会力量,服务会员、规范管理,全力打造‘食品医药卫生工作者之家’品牌学会。”



(扫一扫,看视频)

摄影:龚骏 陈晨  
摄像:王先圣 张洁

“学会要坚持政治立会,始终把旗帜鲜明讲政治放在首位,以‘两个维护’为根本,以科学理论为指引,确保学会沿着正确的政治方向不断前进。”市民政局副局长张伟中从登记管理的角度建议学会,坚持依法办会,持续加强建章立制、规范管理、诚信自律,健全法人治理结构和内部监督运行机制,落实民主选举、民主决策和民主管理。

张伟中表示,学会要带领市内广大食品医药卫生科学工作者在学术交流、科技创新、科学普及、科技人才培养等方面开展卓有成效的工作,“把学会建成团结之家、和谐之家、温馨之家,当好产学研、用协同发展的纽带。”

活动现场,市科协副主席高福华表示,“希望盐城市食品医药卫生学会要以‘开局就要发力,起步就要冲刺’的紧迫感和责任感,做出特色、做出品牌,在围绕中心、服务大局中彰显学会的担当和作为。”

“在日后的工作中,盐城市食品医药卫生学会要抓住关键点,强化政治引领,不断提升学会引导力;要突出重点,提高学术交流质量,不断提升学会向心力;要把握基本点,竭诚为会员服务,不断提升学会凝聚力。”高福华在致辞中指出,学会要紧紧围绕着力点,加强科学普及,不断提升学会影响力;要找准切入点,积极承接政府转移职能,提升学会自主发展能力。